A06





六月起火车站东站房只卖两天内的票,西站房只卖十天内的票

市民:俩售票厅来往很不便,买票摸错地儿很麻烦

# 火车站东西相通急需建地道

26日,郑州火

车站发布公告称,6

月1日起,火车站东

广场售票大厅只卖

1~2天的火车票,想

买10天以内的火车

票,需到西出口售

分流措施有何看

法? 火车站又是如

何解释的? 昨日记

者分别走访了两个

晚报记者 张翼飞/图

晚报记者 李雪

实习生 张婷/文

市民对此售票

票大厅

站房。

### 东边买票排队半小时 西边最多排队几分钟

昨日上午,记者来到位于京广路的火车站西出口售票大厅。空旷,是第一感觉,30个服务业务窗口只开了8个(包括站台票窗口、退票窗口、签证窗口、订票取票窗口,以及人大代表、政协、记者、港澳窗口和3个普通窗口)。

前来买票的乘客陆陆续续,始终维持在三四十人,市民买票非常顺利。"排队买票也就六七分钟吧,就几个人。"市民王女士说。

相对于西站房售票厅的空旷、快捷,火车站东站房售票厅则是人满为患。大厅内人头攒动,每个窗口前都排了很长的队。

"终于买到票了,今天还算比较快的。"市民李先生从东明路过来,排队买票花了大约半个小时。

#### 东边售票累得嗓子哑,西边闲得直犯困

郑州火车站相关负责人告诉记者,对东、西站房售票厅发售车票的预售期进行调整,可以进一步提高乘客购票速度,减少排队时间,缓解客流高峰时期售票厅人多拥挤的局面。

"东站房售票窗口的工作人员经常累得嗓子哑,手指头累得想抽筋;西站房的售票员闲得直犯困。"这位负责人打趣道。

"西站房的售票窗口采用弹性开放,买票人多时就多开几个,人少时避免浪费就少开几个,正常情况下是开设8个售票窗口。"

这位负责人表示,西站房建成后对缓解东站房的压力一直没有起到什么作用,采取分流购票的措施对西站房的利用 无疑是一种促进,目前是这样安排,分流售票持续多久尚不确 定。

#### ▶分流售票提醒应该再醒目点

在西站房售票厅中,记者并未看到粘贴的关于售票分流的通知,只在每个售票窗口上方的LED显示屏上清楚地写着"售全国各地10日内车票"。东站房售票厅的两个门口处,摆放着大的广告板,上边画着火车站周边相关的路线图,中间则用大字写上了售票分流的公告内容。

"啊?不让买2天以上的了?哪儿写的?"市民陈先生听到记者询问显得吃惊,"我刚急着买票,进门就往里冲,没看见公告板啊,工作人员应该用广播提示一下。"

与陈先生相似的情形还有很多,市民张先生提议说,应该在大号LED显示屏上提醒旅客注意购票新措施。

五大工种层层验收

## **市民**:西出口没有火车站的味儿

家住农业路南阳路的市民刘阿姨,在北环做 电动车生意,每年都要多次去上海开订货会,自 已的大儿子在北京,还会隔三差五到北京看儿 子,所以去火车站买票是常事。

听说今后买2天后的票要到西站房,刘阿姨 说出了心中的不满。

"这是硬逼着我们到西站房买票。本来我从家去火车站东广场坐公交车很方便,4路、8路、504路都行,一块钱,还是直达。以后要是再买票我还非得先坐到东站房再转车去西站房,多花钱还耽误时间,真是费事。"刘阿姨说,自己其实并不是不愿意去西站房买票,只是因为公交线路还是不够发达。

在东站房广场,一位农民工也说出了自己的

想法:"那边没地儿去。"一位拿着大包裹的农民 工说:"西口,俺去过一回,连个卖饭的都没有,楼 上的东西贵,俺都不舍得买。要是不早点进候车 室,只能蹲到外边,不过人倒是不多。"

对于西出站口没地方去的怨言,市民陈女士 也表示深有同感。"我回老家喜欢坐火车,但要是 火车买不到票,也会选择坐个大巴。有时候得等 很长时间,这边还有个小商品城啥的打发时间, 在西边没地方去。"

在长春师范学院读大四的小张也有这样的 顾虑:"我听同学说西边那儿买完票连个逛街的 地方也没有,没有一点商业味道,根本不像火车 站。我们更喜欢在东站房买票,这儿有火车站的 氛围。"

#### **网友:** 开个地下通道吧, 既方便也拉动商业

本地论坛上,不少网友也对此议论纷纷。

"那天在西出站口就看见一个外地女孩跟检票的交涉,她朋友在东出口接她,结果她刚检票出错口了,就问检票的能否再进去,检票的告诉她,她已经检票出去了,再返回的话只有一个办法,就是买个站台票从进站口进去。无语,怎么会没有连通东西出站口的地道呢?太不方便了。"

"东西广场应该有个通道,以后有人不知道 分流售票,等到了东站房才发现不能买,怎么才 能去西出口呢?另外东广场附近商业发达,西广场不发达,还是修一条沟通东西广场的通道比较好,如果地下通道修得好,两侧还能有不少商铺,这也是不小的商机啊。"

火车站一位负责人回应,其实最初火车站西站房没有投入使用时,名为"西出口",后来西站房全面运营后,就正式称为西站房了。另外,因为当初连接两个站房的通道是规划缺失,但已经设计了,正在审批,今后会有。

#### **▶火车站管委会**:更多公交应该移过来

郑州火车站相关负责人称,目前,西出口广场比东广场面积宽松,停车便利。

"其实西广场有明显的优势,一是只有一个出站口,而东广场有南北两个出站口。在东广场接人时,易弄错,西出站口则没有这种担心。公用设施非常先进,自动售票机和自动检票机都是一流的。"火车站管委会相关负责人说,即便这样,也还是没多少人来西边。"这也可能是宣传没有到位的原因吧。"

"西广场前的京广路向南暂时只到康复前街,向北可以直达中原路、建设路。京沙快速通

道全线开通后,可直接向南至南三环、南四环,短时间就能进入郑少和郑尧高速公路,非常方便。"这位负责人称,西出站口地下广场的环形车道、出租车候车区以及地下换乘大厅,设计和北京等大城市的新建火车站一样,出租车也可实现地下接客。

"公交车不多也是主要问题之一。"该负责人说,"西站房广场有15条线路,而东广场公交线路有40多条,那里本来就堵,如果换到这边来,情况会马上改观,来这里乘车的人就会越来越多,会大大减轻东边的压力。"

# 特色的中旗装饰企业

中旗装饰企业是一家专注致力于做套餐的装饰公司,公司主推的"19800精装搬到家"的套餐组合,是一款完全站在客户的立场上,针对目前郑州市场上90%的客户所设计定制的,具有三大独特的特性:

#### 特性一:省钱

结合目前高房价导致许多人交完房款后装修资金紧张的局面,针对 100㎡左右的建筑面积,主推出 19800 的套餐,旨在让郑州市每个家庭能够装得起自己的爱居。

5S 管理体系

每个店面成熟的建材样品展示;多功能的成品和半成品展厅让客户更直观,更简便的选择自己钟爱的品牌和款式;

#### 特性三:省力

公司针对家庭装饰的全流程,定制出相应的服务产品组合,除灯具客户自选以外,中旗装饰企业在任何一个环节上都精心为客户提贴心服务和设计理念,无需为东奔西跑,讨价还价,辨别真伪而费心,完全可以做到全程一

站式选购。

引领河南家居文化

满足客户的装饰装修需求是公司的基本服务意识,也是在竞争中立于不败之地的根本法则。便,让客户满意,是中旗人的使命,也是伴随企业始终不变的服务理念。

#### 本月特推:¥19800 精装搬到家!

凡参与本次活动交定金 1000 元定金双倍返还,签单加 100 元抢购高档实木餐桌、餐椅 6 把,价值 2680 元。此活动本月仅限十套(5 月 28 日—6 月 15 日)贵宾热线:114 转中旗装饰

